

脊骨神經科療效的案例

袁大明

在「紐西蘭」報告中，委員會曾審核過有關脊骨神經科好些對O型病例（器官性毛病）的療效，現節錄如下：

*瑪莉在十一歲時曾在學校受傷引致需要動手術移去頭部的血凝塊。在意外及手術前，她的成績名列前茅，可是在事後，她失去了專注力及記憶力。她在學校的表現變得非常差，只能勝任一些簡單的重複性工作。就算一個簡單的旅程也要預先準備一個筆錄的指南。最後，她接受脊骨神經科醫生的治療而改善，終於自己能單獨往海外旅行。

*G太太在過去六年的婚姻中均不能生育。詳細的生理及婦產科檢查並沒有發現任何不妥的現象。她在接受

脊骨神經科醫生的一次矯正後便出現妊娠現象。

*M太太向脊骨神經醫生醫治因鞭笞而做成而藥物不能醫治的傷痕。在這治療過程中，她的高血壓症狀及身體儲存水份的情況大大改進了。

*R先生的兩歲幼兒患了哮喘而藥物不能有所幫助。他經常喘氣、難以入睡、體重大減。一名脊骨神經醫生發覺他的頸部曾受創。在第一次矯正治療後，他的哮喘有所改善，在幾次治療後，所有症狀全消。

*D太太的女兒患聽覺毛病。他們帶她去看耳、鼻、喉專科醫生。醫生認為她需要動手術。在未動手術前，家人帶她看脊骨神經醫生。在她頸骨附近的脊椎進行矯正治療。翌日，她的聽覺已有所改善。當他們帶她往耳、鼻、喉專家處覆診，發覺她的聽

覺已完全回復正常了。

*自從十一歲開始，DUNCAN C 的關節便出現僵硬及痛楚，令他不能自己步行。醫生對他的症狀起因並沒有頭緒。他的父母帶他前往脊骨神經醫生處治療，發現他的脊椎有三個毛病。在第一次脊骨神經矯正治療後，他的情況有所改善。在數星期的治療後，他回復正常。

*當I先生十多歲時，他因車禍而導致腰部以下癱瘓。經過兩年半的醫院生涯，他坐着輪椅回家。一段時間後，也向脊骨神經醫生求診，發覺他的脊骨的下半截有問題。經過六個月的治療，I先生開始可以走路。十二個月後，他已回復正常。他現時每天工作十至十二小時，而六年來並沒有請一天病假。 ■